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Madame, Monsieur, 

Mon désir de travailler au sein de votre agence m’amène à vous soumettre ma candidature, car je souhaiterai y effectuer un stage professionnel pendant l’année scolaire 2019-2020. Je vais tout d’abord vous exposer mon parcours académique, puis je vous présenterai les motivations qui me poussent à vouloir rejoindre votre agence.
J’ai commencé mes études dans une école d’infirmières, où j’ai développé un bon sens du relationnel, mes aptitudes de communication et appris le travail d’équipe. En tant qu’étudiante infirmière, j’ai appris comment être multitâche tant par à la prise en charge de plusieurs patients que part la nécessité d’apprendre et suivre les cours.
À travers cette première année d’études, j’ai réalisé que, malgré mon envie de prendre soin des autres, je souhaitais le faire dans un contexte plus entrepreneurial, alors je suis partie suivre un cursus de ressources humaines en Angleterre. Mes trois semestres à Aston University et mon stage au sein d’une association qui travaille dans le secteur de la publicité m’ont motivé pour travailler dans le domaine de la communication et du marketing. 
[bookmark: _GoBack]En plus de m’avoir initié à la communication évènementielle, mon expérience au sein d’ACT Responsible m’a permis de garder mon calme pendant l’organisation de l’exposition des Cannes Lions — Festival International de la Créativité : étant en charge de l’exposition au sein d’une équipe de trois, j’ai supervisé puis analysé plus de 1 500 votes et j’ai contrôlé les informations de l’évènement diffusées sur les réseaux sociaux. 
J’ai également eu la chance de participer à 3 jours de séminaire de créativité avec Guy Aznar, auteur et consultant international en management des idées, fondateur et directeur en 1966 de Synapse Créativité, qui m’a fait découvrir un autre univers qui me fascine. Suite à ce séminaire, Guy m’a donné l’opportunité de traduire de français à anglais une de ces notes de réflexion sur « la naissance des idées ».
Aujourd’hui je suis donc à la recherche d’un an d’expérience dans votre secteur qui m’attire. Par le biais de ce stage, je souhaiterai mettre en pratique les enseignements que j’ai reçus et découvrir la réalité́ de ce domaine au travers des missions que vous voudrez bien me confier. Je pense que je pourrais être un atout au sein de votre équipe, du fait de mes origines biculturelles qui ont fait de moi une personne ouverte d’esprit, curieuse et s’adaptant facilement à son environnement.
Persuadée qu’une lettre ne peut exprimer toute ma motivation, je me tiens à votre disposition afin que nous puissions échanger et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Emma Guérinet.
